POPMNPOBAHUE YHUBEPCAJIbHbIX
YUYEBHbIX OENCTBU B HAYATTbHOW
LLIKOIJIE.
MHPOPMALUMOHHBIE YYHEBHbIE
NEVNCTBUA

OkcaHa AHaTtonbeBHa Pbiase,
NHCTUTYT cogepxaHmsa n metogoB obydeHna PAO
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Pbig3e OkcaHa AHaTonbeBHA
dIrHy NCMO PAO




MHpopmaLMOHHO-NO3HaBaTeNbHbIE YY4EDHbIE

NencTBnal

YyebHan 3agava

KoHKpeTHbIe npeaMeTHble, obLey4yeoHble,
YHUBepcaribHble AeNCTBUA

[Tonck nHpopmaunu

«YTeHune», HasbiBaHWe, conocTasneHne, pabora no
anropuTtmy, Bbloop

OueHka nHdopmaunm

BbloeneHune cyLlecTBeHHOro, CpaBHeHue,
yCTaHOBJIEHME 3aBUCMMOCTEN, aHanNus,
Krnaccundomkauma, dopmMynmposaHue

[MpencraeneHne
NHpopMaLunm

MopenunpoBaHue, «nepeBoa» MHpopmMmaLmm ¢ O4HOro
«A3blka npegcraBneHnsa» (cxema, Tabnuua, TEKCT U T.

[.) Ha apyrown
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MCMO PAO




(1 Knacc)
Koraa Muwa Bowen B Knacc, Tam yxe bblan 4eTBepo

pPebaT n yuntenoHuua. CKONbKO TeMepb YeN0BeK B
knacce? OTtmeTb L.
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AnuHa oTpe3Ka. CaHTumeTp

Hangn Ha cBoerd nuHenKe 4wmcna ot O pgo 10.

1 |
1 cantumetp (1 cm) 0 1 2

PaccKarku, KaK M3IMepPKUTb AJIMHY OTpEe3Ka.

T 1 [ T 1 [
0 1 2 3? B 4 2 3?
[nvHa oTpe3ska — 3 CM.

1. Kto uamepun anvHy otpe3ka npaBunbHo? O6bLACHMU

CBOW OTBET.
Ong [awa

Pbia3e OkcaHa AHaTtonbeBHa
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-3 Pacnonoxxu curypbl B Tabnuue. Kakue cdurypbl octanucb?

e '?:—é“ e
V-
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FOpa MWBET Ha TpeTbeM 3Taxe de-
ThIpEX3TaXKHOrO [OMa.

B aTOM e [OoMe WBYT ero [apysbs.
HOpa cocTaBun Takyto Tadbnuuy.

ITax lOpa Ons Oner | Burts 3o1
[MepBbin
Bropowu
TpeTtun
HeTBEpPTLIN

® CKonbKo japysen y Hpbl?

O Ha Kakom ataxe XuBeT Oner? KTo eWe MWMBET Ha
3TOM e 3Taxke?

@ CKONMbKO pebdaT XWBYT Ha TpeTbeM aTaxke?

Pbin3e Okcana AHaTtonbeBHa ®IHY
MCMO PAO



PocT Manb4YMKoB

PocT (cMm)
N
(o]

HeaH MMeTA Boea 3ayp

a) Ha ckonbko cantTumMeTpoB BaH BeIlie BoBb1?
OtBer:
0) Bepno nu yrBepxkaeHue: «Poct Bcex MaapunkoB Boiiie 130 cm»?
OtBer:
B) BepHo nu yTBepkaeHHE: «Y HEKOTOPBIX MAJIIBYMKOB pOCT HUKE 120 cm»?
3anuiy OTBET U OOBSICHU €rO0.
OtBeT:
@ 07332 (01 £ (5351 (T

Pbia3e OkcaHa AHaTtonbeBHa
drHy MCMO PAO




PaccMoTpu nsobpakeHHble HUXe urypeobil.
<>1 2 3 4 5

3anuiny HOMEpa ATUX (QUIYp B COOTBETCTBYIOIIME KJICTKU
TaOJIUIIBI.

durypa Bce croponbl paBusl  Mmeer npsaimon

yIoJI
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Mpa cnpocuna y ogHOKNaccHUKOB: «Kakne KHUru Bbl ntoburte
yntaTtb?» B Tabnunue npeacraBneHbl pe3ynbsraThl onpoca.

Kuurn Yucij10 MaJab4uKOB Yucjo geBovyex
CKa3KH — 13
(baHTACTHKA 16 7
JICTCKTHUBBI 8
Iy TELIECTBUSI 1 2

Bceco: 25 25

a) Ha ocHOBe JaHHBIX TAOJIUIIbI 3alIUIIMN, KAKHE KHUTH OOJIbIIIE JIFOOST
YUTATh MAJBIUKHA U JICBOUKH.

Manpunku ____JleBouku

0) bubnanorekaps coonpaeTcs 3aKka3aTh KHUTH JIJIS1 YETBEPOKIACCHUKOB.
Eciu yunThIBaTh pe3yJabTaThl OOPOCA, TO KAKMX KHUI Thl IOCOBETYEIIIb
3aKa3aTh MOOOoJIbIIC?

Pbia3e OkcaHa AHatonbeBHa OIHY 10
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Ona doytbonbHOM KOMaHab! Kynunu 18 buneTtos B
OOWH KynewnHbl BaroH. Homepa dbunetos ¢ 1-ro
no 18-n. B ckonbkux Kyne pasmectaTca

dyTOONNCTLI, €eCnNK B KaXKO0M Kyne MoryT exaTth 4
yenoseka?

Peuwu 3a0auy.

1.
2.

Vicrnionb3yu gouluKuU.
Vcrionb3yu oerneHue ¢ ocmamksom.

Pbiase Okcana AHaTonbeBHa 11
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BaHA Bbik1agblBaeT U3 KpyroB opurypy.

1 °

2 XYY
3 XXX X
4 000000

Ecan oH Nnpogo/mKNT BbIKNaAbIBAaTb KPYrv B TOW Xe
noc/sie40BaTe/IbHOCTU, TO CKOJIbKO KPYroB OH MOJIOXWUT B
wectoM psagy? OTser:




HakaHyHe XKeHckozo OHs 8 mapma [eHa xodyem coername
ybopKy 6 keapmupe. OH cocmaaursi CriuCoOK OCHOBHbIX Oesl U

yKasall 8PpeMA Ha UX 8bIlNoJIHeHUe.

EMY HY>XHO BbITEPETb Mblflb — 25 MUHYT, NPUBECTU B
NopAOOK ALLMKM CBOEro cTosfa — 2 Awmnka no 15
MWUHYT Ha KaXXgblW, BbIMbITb MO — 25 MUHYT, MOMUTb
LuBeTbl — 10 MUHYT, BLIHECTU MYCOP — 5 MUHYT.

Cmoxem nu 'eHa cOername ybopKy, nompamue Ha HeEE He
bornee 1 4 30 MUH?

3anuwu omeem u obbsCHU eeo.
Omeem:

ObbsiCHeHUeE:

13
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HakaHyHe XKeHckoro gHa 8 mapTa ['eHa xo4eT caenaTb Yoopky B kBapTupe. OH
COCTaBWJS1 CMIMCOK OCHOBHbIX €N M yKa3an BpeMS Ha UX BbIMOSTHEHME.

EMy Hy>XHO:

BbITEPETDH MNbiflb — 25 MUHYT,

NPMBECTU B MOPSAOK ALLMKM CBOEro CToMa — 2 dwmka no 15 MMHYT Ha Kaxablu,
BbIMbITb MOJT — 25 MUHVYT,

nonuTb uBeTbl — 10 MUHYT,

BbIHECTU MYCOP — 5 MUHYT.

CmoxeT nn 'eHa caenatb YOOpKy, noTpaTuB Ha He€ He bonee 1 4 30 MUH?
3anuwm oTBET U 0OBbSCHU ero.

Beno Bpown (ww)

BbiTepeThb nbisib

OTBerT:
ObObsACHeHuUe:

Pbia3e OkcaHa AHaTtonbeBHa 14
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>

PucyHok 1

PucyHok 2

Kakne cdourypbl n300pakeHbl Ha PUCYHKE?
OTmeTb B Tabnuue 3HakoMm «+»

PucyHok | Hanndne reometpumyeckon ourypsl
TpeyronbHUK | YeTblpexyronbHuK | [NAaTnyrosibH1K

1

2

Pbia3e OkcaHa AHaTtonbeBHa
drHy MCMO PAO
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@ 3) PebsaTa urpanun Ha KomnbloTepe. B kaxxaon urpe nobexxgaeT ToT, KTo 3apaboTtaet
BonbLue o4koB. B Tabnuue ykaszaHo, CKONbKo 04KOB 3apaboTan KaXabl Urpok.

rpbl
Hetu «Kocmocy»| «Lupk»
JleHa 4 6
AHTOH 7 2
Bepa 4 5
Cténa 3 4

OTBeTb Ha BOrMpPOCHI.

a) Ckonbko o4koB 3apabotan AHTOH B urpe «Uunpk»? OtmeTb oteeT [X]
i 2 3 4
] ] ] ]

6) Kto 3apabotan B urpe «KocmMoc» CTOMbKO e 04KOB, CKONbko Bepa?
OTtmeTb oTBeTX] llena AHTOH Bepa Créna

[ [ [ [
B) CKoOnbKO BCEro o4koB 3apaboTtanun mansynkun B urpe «Kocmoc»?
OTtgeT:

Pbia3e OkcaHa AHaTtonbeBHa 16
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[Mpu nogroToBKe npe3eHTaUnu
NCcnosib3oBaHbl Y4eOHUKN, MeToANYECKUE
MaTepuanbl aBTOPOB
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Ko4yypoBou E.3.,
{pacHaHckou KA.
Ky3Heuoson M.U.,
MwuHaesoun C.C.,
Pocnosoun J1.0.,
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